Занятие по ФЭМП в подготовительной группе.
«Путешествие в страну Математики»
                                          Воспитатель: Корытько О.Г.
Цель: Закрепление математических представлений, знаний, умений и навыков посредством игры путешествия.
Задачи: 
Образовательные:  Закрепить математические знания, ориентировка на листе. Совершенствовать навыки обратного, прямого счёта, вопрос, ответ, закрепить знание геометрических фигур.
Развивающие: Развивать логическое мышление, сообразительность, смекалку, умение слушать взрослого, самостоятельность, умение работать в коллективе, в парах, индивидуально.
Воспитательные: Воспитывать интерес к математическим знаниям.
Виды детской деятельности: коммуникативная, познавательная, двигательная, конструктивная.
Методы и приёмы: игровой, наглядный, словесный, практический.
Оборудование: иллюстрации леса. Бабы – Яги, волшебный клубочек, речка, мостик с цифрами, цветы с задачками, разрезные треугольники, мяч,  счётные палочки, бабочки.
Ход занятия
Организационный момент.
Воспитатель: Давайте встанем в круг.
Встало солнышко давно
Заглянуло к нам в окно.
Собрало друзей вокруг.
Я твой друг, и ты мой друг,
Мы сейчас пойдём направо,
А теперь пойдём налево
В центре круга соберёмся 
И на место все вернёмся.
Улыбнёмся, подмигнём
Путешествовать начнём.
II. Мотивационный этап.	
Воспитатель: Ребята, а вы любите путешествовать? А в какое время года (ответы детей)?
Воспитатель: По дорожке мы пошли, до избушки Бабы - Яги дошли (висит иллюстрация леса, избушки Бабы – Яги). Посмотрите, какие деревья выросли около избушки.
Задачка: Вот 6 дубков и 3 сосны, как зелены они, стройны! Деревьев сколько тут, узнайте и хорошенько посчитайте. 
Баба – Яга попросила меня с вами поиграть. Хотите?  Кому бросаю мяч, тот  и отвечает.
- Назови дни недели.
- Сколько месяцев в году?
- Сколько дней в неделе?
- Сколько цветов у радуги?
- Назови выходные дни?
- Какое сейчас время года?
- Какое будет после осени?
- Какое время года будет после лета, после весны?
- Сосчитай до 10.
- Обратный счёт.
- Назови соседей числа 6.
- Сколько цветов у нашего флага?
Бабе – Яге понравилось, как вы отвечали, за это она дала нам волшебный клубочек. Волшебный клубочек покатился и мы за ним, куда же он нас привёл (речка с разобранным мостом)?
III. Основной этап.
Воспитатель: Дети, смотрите, перед нами речка, а мостик разобран. Что надо сделать, чтобы перейти на другой берег (ответы детей)?
Давайте отремонтируем его. На каждой дощечки есть цифра, чтобы наш мост был крепким, дощечки с цифрами надо сложить по порядку ( каждый ребёнок берёт дощечку и выкладывает мостик). Сделали? Сосчитаем по порядку и обратно. Молодцы! Переходите через речку.
Физ. минутка:
Пускай стоят все на одной ноге, у кого хорошее настроение.
Пусть похлопают в ладоши, у кого  карие глаза.
Пусть коснуться носа, все  у кого есть. Что-то розовое в одежде.
Пусть погладят себя по голове, кто никогда не обижает других детей.
Пусть улыбнуться все, кто умеет помогать друг, другу.
Воспитатель: Молодцы! Но наш клубочек покатился дальше, не отставайте! Клубочек прикатился на полянку (на магнитной доске расположены цветы).
Но цветки не простые, решив задачу, ответ надо найти на цветочке (дети решают примеры, сняв бабочку, садят на тот цветок, где правильный ответ).
Игра «Цифры поссорились» (пример на каждого ребёнка).
Молодцы!  А теперь давайте поиграем. 
Игра «Бывает – не бывает».
Бывает круг с углами?
Бывает у кошки два хвоста?
Бывает ночью звёздное небо?
Бывает у слона три уха?
Бывает трава зелёного цвета?
Бывает у петуха четыре ноги?
Бывает суп сладкий?
Молодцы!
Клубочек катится дальше, остановились, закрыли глаза, обернулись вокруг себя, открыли глаза. Где мы (ответы детей – детский сад)?
Дети садятся за столы.
Воспитатель: Приготовьте счётные палочки, слушайте задание. Игра  - задача «Весёлая сказка». Дети выкладывают палочки на каждого услышанного героя, а теперь посчитайте сколько всего!
Молодцы!
Гимнастика для глаз:
Спинки выпрямили, руки опустили, быстро поморгали глазами, закрыли глаза, открыли, посмотрели вдаль.
Вытянули правую руку вперёд и следим за медленным движением указательного пальца вправо – влево, вверх – вниз.
Задание: Ориентировка на листе. В правом верхнем углу нарисовать круг, в левом нижнем углу нарисовать квадрат,  в правом нижнем углу нарисовать треугольник, а в середине нарисовать  прямоугольник.
Задание:  Из 8 треугольников выложить различные дома.
Рефлексия: Понравилось ли вам путешествие? Что было интересного и в чём были трудности?
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